

お詫びと訂正

弊社刊行の『障害者総合支援法 事業者ハンドブック 報酬編〔2015年版〕 報酬告示と留意事項通知』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2016年1月14日更新）

| 該当頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 | 備考 | | | | | | |
|----------|-----------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------|------------|-------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------|---------------------|------------------|
| 295 頁 | 下から 15 行目 | 社会福祉士・介護福祉士・ <u>精神保健福祉士の</u> | 社会福祉士・介護福祉士 <u>の</u> | 第 3 刷で修正 | | | | | | |
| 319 頁 | 21 行目 | 常勤の生活支援員 | 常勤の生活支援員 <u>等</u> | | | | | | | |
| 467 頁 | 10 行目 | 常勤の生活支援員 | 常勤の <u>世話人又は</u> 生活支援員 | | | | | | | |
| 534 頁 | 11 行目～13 行目 | 基準を上回る数の <u>児童指導員等を 2 人以上又は指導員若しくは保育士</u> を 1 人以上配置（常勤換算）している <u>場合</u> （児童発達支援センター及び主として重症心身障害児を通わせる事業所を除く） | 基準を上回る数の <u>指導員等</u> を 1 人以上配置（常勤換算）している <u>場合に、下表の区分に応じて加算</u> （児童発達支援センター及び主として重症心身障害児を通わせる事業所を除く。また、 <u>イの適用は、従業員の総数のうち、児童指導員、保育士又は一定の基準を満たす指導員を 2 人以上配置（常勤換算）している場合に限る</u> ） | | | | | | | |
| | 14 行目 | <table border="1" style="display: inline-table; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="text-align: center;">利用 定員</td> <td style="text-align: center;">児童指導 員等</td> <td style="text-align: center;">指導員・保 育士</td> </tr> </table> | 利用 定員 | | 児童指導 員等 | 指導員・保 育士 | <table border="1" style="display: inline-table; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="text-align: center;">利用 定員</td> <td style="text-align: center;"><u>イ</u> 児童 指導員等</td> <td style="text-align: center;"><u>ロ</u> 指導 員</td> </tr> </table> | 利用 定員 | <u>イ</u> 児童 指導員等 | <u>ロ</u> 指導 員 |
| | 利用 定員 | 児童指導 員等 | 指導員・保 育士 | | | | | | | |
| 利用 定員 | <u>イ</u> 児童 指導員等 | <u>ロ</u> 指導 員 | | | | | | | | |
| 下から 4 行目 | 食事提供加算（ <u>I</u> ）（低所得者の場合） | 食事提供加算（ <u>II</u> ）（低所得者の場合） | | | | | | | | |
| 535 頁 | 5 行目 | 常勤の生活支援員 | 常勤の <u>児童指導員又は指導員</u> | | | | | | | |
| | 7 行目 | 常勤の児童指導員 <u>等</u> のうち、社会福祉士 <u>又は</u> 介護福祉士 <u>の</u> | 常勤の児童指導員 <u>又は指導員</u> のうち、社会福祉士・介護福祉士・ <u>精神保健福祉士の</u> | | | | | | | |
| | 9 行目 | 児童指導員 <u>又は保育士等</u> | 児童指導員若しくは指導員 <u>又は保育士</u> | | | | | | | |

| 該当頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 | 備考 | | | | |
|----------|--------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------|--------|---------|--------------------------------------------------------------------------------------------|----------|
| 581 頁 | 下から 14 行目 | 常勤の生活支援員 | 常勤の <u>児童指導員等</u> | 第 3 刷で修正 | | | | |
| | 下から 12 行目 | 社会福祉士 <u>又は</u> 介護福祉士の | 社会福祉士・介護福祉士・ <u>精神保健福祉士の</u> | | | | | |
| 600 頁 | 下から 9 行目 ～ 7 行目 | 基準を上回る数の <u>児童指導員等を 2 名以上又は指導員若しくは保育士を 1 名以上配置（常勤換算）している場合</u> （主として重症心身障害児を通わせる事業所を除く） | 基準を上回る数の <u>指導員等を 1 人以上配置（常勤換算）している場合に、下表の区分に応じて加算</u> （主として重症心身障害児を通わせる事業所を除く。また、 <u>この適用は、従業員の総数のうち、児童指導員、保育士又は一定の基準を満たす指導員を 2 人以上配置（常勤換算）している場合に限る</u> ） | | | | | |
| | 下から 6 行目 | <table border="1"> <tr> <td>利用 定員</td> <td>児童指導員等</td> <td>指導員・保育士</td> </tr> </table> | 利用 定員 | | 児童指導員等 | 指導員・保育士 | <table border="1"> <tr> <td>利用 定員</td> <td>イ 児童指導員等</td> <td>ロ 指導員</td> </tr> </table> | 利用 定員 |
| 利用 定員 | 児童指導員等 | 指導員・保育士 | | | | | | |
| 利用 定員 | イ 児童指導員等 | ロ 指導員 | | | | | | |
| 601 頁 | 18 行目 | 常勤の生活支援員 | 常勤の <u>指導員</u> | | | | | |
| | 20 行目 | 常勤の <u>児童指導員等</u> のうち、社会福祉士 <u>又は</u> 介護福祉士の | 常勤の <u>指導員</u> のうち、社会福祉士・介護福祉士・ <u>精神保健福祉士の</u> | | | | | |
| | 22 行目 | <u>児童指導員</u> 又は | <u>指導員</u> 又は | | | | | |
| 628 頁 | 下から 12 行目 | 訪問支援員 <u>加配</u> 加算 | 訪問支援員 <u>特別</u> 加算 | 第 2 刷で修正 | | | | |
| 630 頁 | 7 行目 | 〔訪問支援員 <u>加配</u> 加算〕 | 〔訪問支援員 <u>特別</u> 加算〕 | | | | | |
| 647 頁 | 16 行目 | 常勤の <u>生活支援員</u> | 常勤の <u>児童指導員</u> | 第 3 刷で修正 | | | | |
| | 18 行目 | 社会福祉士 <u>又は</u> 介護福祉士の | 社会福祉士・介護福祉士・ <u>精神保健福祉士の</u> | | | | | |
| 701 頁 | 18 行目 | 常勤の <u>生活支援員</u> | 常勤の <u>児童指導員等</u> | | | | | |
| | 20 行目 | 常勤の児童指導員のうち、社会福祉士 <u>又は</u> 介護福祉士の | 常勤の児童指導員 <u>等</u> のうち、社会福祉士・介護福祉士・ <u>精神保健福祉士の</u> | | | | | |
| | 22 行目 | 保育士のうち | 保育士 <u>等</u> のうち | | | | | |